

全新的车型、全新的惊喜、最大力度的优惠

本报春季车展购车最适宜

本报聊城3月24日讯(记者张召旭 凌文秀)“我们在车展上买车优惠应该比平时在4S店里买车优惠多吧?”连日来,本报接到近百个关于咨询车展购车优惠力度的电话。记者从参展商处了解到,各大汽车参展商将带来全新的车型、全新的惊喜和最大力度的优惠。

“我想买辆10万元左右的车,可现在4S店优惠力度和春节前差不多。”24日,市民赵先生打来电话说,他看了本报将举办车展的消息,打算在车展上买辆新车。他最关心的是车展期间购车优惠大不大。“如果车展期间买车优惠力度和平时没什么两样的话,我就过完‘五·一’再买,如果车展期间购车有特殊优惠,我就去车展上看一看。”

城区一家4S店工作人员说,目前领导正在商议车展期间的优惠问题,具体价格、礼物还没有定准。“但有一点可以肯定,车展上买车肯定比平时优惠,我们还会争取到厂家的一些优惠政策,往往这种优惠力度都非常大。”城区多家汽车经销商表示,车展期间优惠力度肯定是空前的,目前正在向厂家申请特殊优惠,争取让市民以最优惠的价格购得爱车。

车展组委会工作人员介绍,本次车展将提供最大的便利和实惠,为广大汽车品牌、经销商提供一个展示的平台,为参展商和消费者搭建沟通的桥梁。组委会工作人员介绍:“几乎所有车型都推出了大幅度的优惠,降价幅度肯定是空前的。”



本报以往主办的车展上人流如织。(资料片) 本报记者 张召旭 摄

6条公交线路可达车展现场

本报聊城3月24日讯(记者张召旭 凌文秀)由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2013齐鲁(聊城)春季汽车文化展”4月11日至14日在聊城体育馆举行。为方便市民观看车展,提供以下几种交通路线供参考。

本次车展在位于湖南路的聊城体育馆举行,聊城体育馆是

第十一届全国运动会篮球小组赛使用场馆,全国排球甲级联赛山东队主场场馆。气势恢宏,环境优美,交通便利,是聊城市标志性建筑。本次展区面积达2.5万平方米,本报曾多次在此举办车展。为方便市民参观车展,现提供6条公交线路以供参考。城区居民可以乘坐2路、7路、S7路、K7路、11路及22路公交车到聊城大学东门下车即可到达聊城体育馆。县市居民从火车站下车的可以乘坐2路公交车直达;从长途汽车站下车的市民可以乘坐7路、S7路、K7路、11路公交车直达聊城体育馆;从香江汽车站下车的市民可以乘坐22路直达车展现场。

头条链接

齐鲁(临清)车展周五盛大开幕

本报临清3月24日讯(记者刘铭)“2013齐鲁(临清)春季汽车文化展暨临清市第一届车展”3月29日在临清运河文化广场开幕,为期三天。本届车展由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日临清承办。自车展信息发布后,众多汽车销售商便尽早抢占展位,市民也纷纷来电咨询,期待在车展上买到心仪的爱车。

24日,记者从车展组委会获悉,本届车展钜惠价格超乎想象,现场抽奖惊喜连连。届时,进口车、合资品牌、自主品牌近200多款样式各异的靓车同台竞技,为临清市民带来一场汽车饕餮盛宴。车展基本囊括了车市的各主流汽车品牌,能满足不同人群的需求。

车展期间,还将启动摄影大赛,现场参观车展的市民及摄影爱好者可以用您手中的相机、手机等记录下香车、靓模的最美瞬间,以电子邮件的方式发送至qlwbjrlq@126.com,并留下姓名及联系方式。车展结束后,车展组委会将邀请摄影专家对参赛作品进行公证评选并颁奖。

爱喝两口? 报名来品酒大赛吧

本报3月24日讯(记者凌文秀)由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品商业协会和齐鲁晚报共同举办、山东省白酒品牌推进委员会承办的“第二届山东省百姓品酒大赛”聊城赛区,将于3月27日下午2点到5点,在昌润大酒店3楼多功能厅正式开赛。

百姓品酒大赛,主角是普通百姓。本次大赛将本着公平、公正、公开的原则进行,接受广大市民现场报名参赛和观看比赛。百姓品酒大赛更注重对品酒知识的普及,读者尽可大胆报名,会喝酒的就来品酒。

聊城赛区由景阳冈酒业有限公司赞助,该公司主导产品有:景阳冈酒、景阳冈特曲、景阳冈陈酿、赖茅、景阳冈小老虎酒、透瓶香、十八碗等。“景阳冈”牌产品在国内外广为热销,享誉大江南北,素有“南茅(茅台)北虎”(景阳冈)之称。

聊城赛区报名电话:0635-8277092,26日报名截止,报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部。

白领专场相亲会报名仅剩4天

三月三相亲会报名4月10日截止

本报聊城3月24日讯(记者凌文秀)28日,本报白领专场相亲会报名即将截止,单身的白领们抓紧了哦!另外,本报三月三相亲会报名已经启动,将与本报春季车展同时同地举办,届时相车相亲两不误。

上周末,相亲会迎来报名高潮,来了一拨又一拨的帅哥美女。“茫茫人海中能与你相遇是一种缘分,一句问候、一个微笑,让人难忘。”这是一位公务员的交友宣言。众多报名者期待相亲会上能有一场美丽的邂逅。

3月30日将在五星百货举行的白领专场相亲会报名将在28

日截止,欢迎符合条件的年轻人报名。白领专场相亲会包括“非诚勿扰”和“五分钟约会”两个环节。“非诚勿扰”环节在五星百货VIP会员中心举行,该中心位于五星百货五楼北厅,是为高级VIP顾客免费提供。VIP会员中心的个性化服务,是针对“一卡通”会员诸项业务的贵宾顾客,在这里,尽显身份尊贵,贵宾不仅能享受到购物的优待,优先预订VIP停车位,限量版商品优先订购,全程导购,代购商品,更能感受到安静闲适,忙里偷闲的快乐和温馨周到的贴心服务,商务人士还可以顺便在这里洽谈、办理业务。“五分

钟约会”的场地是聊城巴贝拉意大利休闲餐厅五星百货店。巴贝拉创立是以女性消费者为主的具有意大利风格的餐厅,除了具有典型意式特点的丰富的蔬菜、海鲜、乳制品以及各种葡萄酒外,还结合了很多中国人的饮食习惯与特色,在菜式上丰富小吃和主食的种类。

另外,三月三相亲会也在报名中,该场相亲会将在聊城体育馆举行,为大型公益相亲会,不收取任何费用,只要是单身人士均可报名参加,对男女学历、年龄等并无特殊要求。近期一直致电本报咨询的部分中老年人也可报名

参加哦!活动现场,本报工作人员将把报名者信息按照年龄分段,让您相亲时浏览信息一目了然。该场相亲会即日启动报名,报名截止日期为4月10日。

欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名,本报工作人员上门接受信息审核登记。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。报名咨询电话:8277092、8451234。

花镜送老人,公益惠水城

聊城百姓眼镜超市3月23日喜迎隆重开业

“听说免费送给我们老年人花镜,赶过来看看。”9月29日一大早,百余位水城老人聚集在百姓眼镜超市门前,悉心等候主办方免费赠送的花镜,半小时内,就有十余位老人领取到属于自己的花镜,不少老人握着手中的老花镜,开心欢喜地离开。

为了回馈广大水城市民,百姓眼镜超市举办三天限时促销活动,活动日内,65岁以上老人可免费配老花镜一副,除此之外,配镜消费满150元,送大米一袋,配镜消费满500元送金龙鱼油一箱;近视镜消费满168元送豪华外镜一副,配镜消费满300元送VIP

会员卡一张;配镜消费满150元送太阳镜一副。

多种促销活动吸引了众多市民,一时门庭若市,不少前来配镜的市民满意而归。

据了解,聊城百姓眼镜超市,突破眼镜行业传统,打破眼镜行业暴利,开创聊城眼镜行业营销新模式,采用厂家一站式供货销售,省去中间代理商,批发商等各个环节,降低眼镜成本,用简单的营销法,降低眼镜高额售价,切实做到在降低价格的同时,配镜的质量,在百姓眼镜超市可以买到同质量,不同款式的眼镜9-5副,用诚意将实惠带进千家万户。(张旭)



活动当日,不少老年人争相前来。



火爆的活动现场。